

Отзыв

на автореферат диссертации Рогового Алексея Николаевича

«Дифференцированный подход к ведению беременности и родов у женщин с обструкцией мочевыводящих путей», представлений на

исследование ученой степени кандидата медицинских наук по

специальности 14.01.01 – акушерство и гинекология

Представленный для рецензии автореферат диссертационной работы Рогового А.Н. посвящен проблеме перинатальных осложнений при обструкции мочевыводящих путей (ОМП) у беременных. Болезни мочевыводящих путей занимают второе место в структуре заболеваемости беременных после сердечно-сосудистой патологии, и их частота за последние годы неуклонно увеличивается.

В связи с частыми обострениями пиелонефрита на фоне МКБ и длительного приема одних и тех же антибиотиков у многих беременных либо формируется мультирезистентность микрофлоры к антибактериальным препаратам, либо могут возникать аллергические реакции. Это требует разработки дифференцированного алгоритма ведения беременных с ОМП, а также применения дополнительных к антибиотикотерапии методов лечения, не оказывающих негативного влияния на беременную и плод. Одним из таких методов может быть озонотерапия, применение которой недостаточно изучено у беременных с ОМП. Следовательно, данная диссертационная работа является актуальной.

Научная новизна и практическая значимость заключаются в изучении влияния медицинского озона на показатели иммунитета и состояние плода у беременных с ОМП. Для практикующих врачей акушеров-гинекологов впервые разработана новая схема комплексного лечения ОМП у беременных, которая включает в себя: выявление ОМП, выбор метода дренирующего

пособия в зависимости от срока гестации и степени обструкции, а также применение озонотерапии в качестве дополнительного метода лечения.

В работе четко выделены объект и предмет исследования. Цель и задачи грамотно сформулированы диссидентом и полностью решены. Достоверность результатов исследования определяется достаточным объемом и корректным формированием изучаемых выборок, применением принципов, технологий и методов доказательной медицины, достаточной информативностью современных методов исследования.

Сформулированные выводы и практические рекомендации аргументированы и логически вытекают из результатов исследования. Основные положения и результаты диссертации были представлены и обсуждены на международных научно-практических конференциях. Работа четко структурирована, полностью соответствует требованиям ВАК. Принципиальных замечаний по содержанию и оформлению не было.

Учитывая все вышеизложенное, можно сделать вывод о том, что работа Рогового А.Н. «Дифференцированный подход к ведению беременности и родов у женщин с обструкцией мочевыводящих путей» является завершенным научным исследованием, имеет как теоретическое, так и практическое значение для современного акушерства и полностью соответствует всем требованиям п. 2.2 Положения о присуждении ученых степеней. Диссертация может быть подана в диссертационный совет для присуждению автору ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01 – акушерство и гинекология.

Кафедра акушерства и гинекологии ГУ ЛНР

«ЛУГАНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
МЕДИЦИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ
СВЯТИТЕЛЯ ЛУКИ»,

ОТДЕЛ КАДРОВ
к.м.н., доцент



Коробкова Е.А.